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«Θαυμαστός ο Θεός εν τοι Αγίοις Αυτού» – 
Αδιαμφισβήτη απόδειξη
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Πολλές φορές στη ζωή μας συμβαίνουν γεγονότα ανώτερα της νόησης μας. Γι’ 
αυτό, είτε πιστός είσαι είτε άπιστος, είσαι υποχρεωμένος να τα δεχθείς.
Ένα φοβερό γεγονός που συνέβη στη μακρινή μεγαλόνησο Κύπρο συγκλόνισε τους 
αμφιβάλλοντες και ενίσχυσε την πίστη των πιστών. Πρόκειται για τον ιερέα 
πατέρα Ανδρέα Παραδεισιώτη, εφημέριο του Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνας του 
χωριού Ορά της επαρχίας Λάρνακος. Ο πατήρ Ανδρέας, αγιασμένος Λευΐτης 
έπασχε από μία σοβαρή πάθηση της σπονδυλικής στήλης, η οποία τον έριξε στο 
κρεβάτι ακίνητο. Ήταν επόμενο να καταφύγει σε ειδικό ορθοπεδικό προκειμένου να 
εγχειριστεί. Στις 15 Ιουλίου προ παραμονή της εορτής της Αγίας Μαρίνης εκείνος 
βρίσκεται στην κλινική καρφωμένος στο κρεβάτι του. Δεν εύρισκε ανάπαυση. Μα 
να εορτάζει η Αγία και εγώ να βρίσκομαι εδώ; Όχι. 0ά πάω. Ζήτησε άδεια από τον 
ιατρό του προκειμένου να παρευρεθεί στην πανήγυρη της Αγίας Μαρίνης, πού 
ευλαβείτο αφάνταστα. Θά πάω, γιατρέ, γιατί θέλω να επικαλεσθώ τη βοήθειά της 
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για τη θεραπεία μου. Ο ιατρός είχε βέβαια τις αντιρρήσεις του, αλλά υπέκυψε στις 
πιέσεις του πατρός Ανδρέα, αφού κατέστησε υπεύθυνο τον ίδιο και τους δικούς 
του για το μεγάλο τόλμημα. Έτσι οι δικοί του τον οδήγησαν στο χωριό. Όταν όμως 
μπήκε μέσα στην εκκλησία ένοιωσε την ανάγκη να λειτουργήσει. Είπε δυο λόγια 
προσευχής και κατόπιν άρχισε να ενδύεται το ιερατικά του άμφια με μεγάλη 
δυσκολία. Άρχισε η λειτουργία. Ο π. Ανδρέας νοιώθει καλύτερα. Σιγά, σιγά 
περνώντας η ώρα ένοιωθε ακόμη καλύτερα, ώσπου στο τέλος της Θείας 
Λειτουργίας ένιωσε εντελώς καλά.
Η συγκίνηση του ήταν απερίγραπτη. Δεν μπόρεσε να κρατήσει το μυστικό του. 
Έρχεται μπροστά στην Ωραία Πύλη και ανακοινώνει τη θαυματουργική επέμβαση 
της Αγίας. Το πλήθος βέβαια που γνώριζε τη δύσκολη ασθένεια του ποιμένα τους 
δόξασε το Θεό για το μεγάλο θαύμα. Βέβαια έπρεπε να επιστρέψει πάλι στην 
κλινική.
Οι θεράποντες ιατροί έμειναν άναυδοι μόλις διαπίστωσαν ότι ο ιερέας ήταν 
εντελώς καλά. Αλλά ο πατήρ Ανδρέας δεν αρκέσθηκε σ’ ένα απλό ευχαριστώ. 
Ερεύνησε και έμαθε που υπάρχουν λείψανά της Αγίας Μαρίνας προκειμένου να τα 
προσκυνήσει. Μετά από κοπιαστικές έρευνες διαπίστωσε ότι τα λείψανά της Αγίας 
Μαρίνας βρίσκονται στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος. Θέλησε όμως ο καλός 
ποιμένας τα ιερά λείψανά να επισκεφτούν τη Μεγαλόνησο και το μικρό χωριό. Με 
θερμές παρακλήσεις και με συντονισμένες προσπάθειες κατόρθωσε, ώστε τα ιερά 
λείψανά να μεταφερθούν από τη Μητρόπολη Χαλκίδος στη μικρή του ενορία.
Ολόκληρη η Κύπρος τέθηκε σε συναγερμό. Έτσι άρχισαν να επισκέπτονται τη 
μικρή ενορία του πατρός Ανδρέα πάντες. Ήρθε και προσκύνησε τα ιερά λείψανά ο 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, κληρικοί και λαϊκοί, 
μεγαλόσχημοι και απλοί πολίτες. Μέτρησαν τους ανθρώπους μιας ημέρας. και 
αυτοί ανήλθαν στον αριθμό των είκοσι χιλιάδων. Στην Κύπρο γιορτάστηκε το 
θαύμα από όλους. Ποιός μπορεί να αμφιβάλλει γι’ αυτό το μεγάλο γεγονός; 
Πλανήθηκαν λίγοι άνθρωποι; Θεώρησαν θαύμα κάτι πού δεν έγινε; Μα είναι 
δυνατόν να πλανηθεί όλη η Κύπρος; Το γεγονός έλαβε χώρα το 1988. Οι 
αμφισβητούντες το γεγονός μπορούν να κάνουν μία επίσκεψη στο χωριό Ορά της 
Επαρχίας Λάρνακος και να ζητήσουν περισσότερες πληροφορίες για το θαύμα. Εκεί 
κανείς δεν το αμφισβητεί. Το μόνο πού κάνουν είναι να εκφράζουν ευχαριστίες και 
δοξολογίες στο Θεό για τη χάρη που δίδει στους Αγίους του και αναφωνούν 
«Θαυμαστός ο Θεός εν τοις άγίοις αυτού».
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